

## MULTIHOME Nyrt. Felügyelőbizottsága

---

### **A Felügyelőbizottság jelentése a MULTIHOME Nyrt. 2022. évi beszámolójáról és az adózott eredmény felhasználására vonatkozó javaslatról**

A MULTIHOME Nyrt. Felügyelőbizottsága a jogszabályokban és az Nrt. vonatkozó szabályzataiban előírt kötelezettségeinek megfelelően végezte feladatát a 2022-es gazdasági évben. Jelentését az Igazgatóság beszámolója és a könyvvizsgáló véleményének figyelembe vételével alakította ki.

Az Igazgatóság által hozott döntésekről, a gazdasági működésről és a Társaságot érintő kérdésekről a Felügyelőbizottság folyamatos tájékoztatást kapott. A bizottság személyi összetétele az év során nem változott.

A Magyar Számviteli Törvény szerint készített 2022. évi beszámoló megbízható és valós képet nyújt a gazdálkodásról. A beszámoló és a pénzügyi kimutatás alapjául szolgáló könyvvezetés a számviteli törvény előírásainak megfelelően készült. Az Nyrt. adófizetési kötelezettségeinek megállapítása és befizetése a hatályos jogszabályoknak megfelelően történt. Az Nyrt. menedzsmentje (igazgatósága) a tavalyi évben személyi összetételét tekintve nem változott, a megválasztott igazgatóság tagjai megfelelő szakértelemmel és odafigyeléssel végezték tevékenységüket.

Az év során bekövetkezett működési formaváltás, amely során nyilvánosan működő társasággá vált a Társaság, nem kevés feladatot és kihívást hozott, amelyet a vezetőség megfelelően menedzselte. A részvények tőzsdei bevezetése ebben a gazdasági évben megtörtént.

A MULTIHOME Nyrt. éves, magyar számviteli szabályok szerint mérleg-főösszege 893.099 ezer Ft, adózott eredménye 27.249 ezer Ft nyereség volt. A Felügyelőbizottság támogatja az Igazgatóság javaslatát, mely szerint 2022-ben a Társaság a 2022. üzleti évre vonatkozóan ne fizessen osztalékot, tekintettel a közelgő beruházásokra.

A Felügyelőbizottság MULTIHOME Zrt. 2022. évi auditált beszámolóját a közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

*Pécs, 2023. április 07.*

**Lung József** - a Felügyelőbizottság tagja, elnöke